

ПРИЗНАНИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

Позавчера коллективу 14-го Государственного подшипникового завода вручено переходящее Красное знамя областного комитета КПСС, облисполкома, облсовпрофа, обкома ВЛКСМ.

Высокой награды машиностроители удостоены за достижение наивысших результатов в областном социалистическом соревновании за досрочное выполнение народнохозяйственного плана 1975 года и достойную встречу XXV съезда КПСС.

На торжественном собрании, посвященном вручению коллективу завода Красного знамени, выступил первый секретарь городского комитета КПСС М. Н. Коноваленко. Он отметил, что в числе передовиков социалистического соревнования за досрочное выполнение планов девятой пятилетки, достойную встречу XXV съезда КПСС коллектив завода занимает достойное место.

М. Н. Коноваленко сердечно поздравил трудящихся завода с высокой оценкой их труда и вручил представителям коллектива переходящее

Красное знамя областного комитета КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ. Он вручил также и другие высокие награды. Коллектив предприятия и коллектив шарикового цеха за высокие показатели в социалистическом соревновании за создание Всекузбасского фонда экономии в девятой пятилетке награждены Дипломами обкома партии, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ. Четверо передовиков — Д. Ш. Шамаева, В. В. Цеменко, И. Я. Глечиков, В. В. Лейсле — удостоены специальных знаков «Победитель соревнования за экономию и бережливость».

Выступившие на собрании представители трудящихся завода — и. о. директора В. В. Мителев, контролер Ф. И. Толстых, сборщица З. Ф. Никитина, наладчик А. П. Шмидт, фрезеровщик Ю. Я. Почекунин — горячо поблагодарили областной комитет партии, облисполком, облсовпроф и обком комсомола за высокую оценку труда и выразили твердую уверенность в том, что коллектив и впредь будет высоко нести знамя социалистического соревнования, успешно выполнит государственные задания 1976 года и десятой пятилетки.

В. ВОЛЖСКИЙ.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 70 (11933) ПЯТНИЦА, 9 апреля 1976 года Издаётся с 11 сентября 1930 года Цена 2 коп.



На снимке: М. Н. КОНОВАЛЕНКО вручает переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа, обкома ВЛКСМ. Фото В. ЯРЧУКА.

КОТЕЛЬНЫМ — БЕСПЕРЕБОЙНУЮ РАБОТУ В ГОРКОМЕ КПСС

Бюро горкома КПСС рассмотрело вопрос о мерах горисполкома и производственного объединения «Прокопьевскуголь» по подготовке котельных, теплотрасс, жилого фонда к отопительному сезону 1976—1977 годов.

Оно отметило, что проведенная в прошлом году подготовка к зиме была недостаточной и не позволила добиться бесперебойной работы всех бытовых котельных установок. Ненормально обеспечивались теплом и горячей водой жилые дома и детские дошкольные учреждения.

Наиболее серьезные недостатки были допущены при подготовке котельных № 66 на Тыргане, по улицам Латвийской и Кучина на Ясной Поляне. Объединение «Прокопьевскуголь» допускало срывы в обеспечении котельных углем. Топливо нередко завозили низкого качества с большой зольностью, что не давало возможности поддерживать нужную температуру теплоносителя. Все это вызывало справедливые жалобы трудящихся города.

Мешало нормальной работе котельных и то, что жилищно-коммунальное хозяйство не укомплектовало кадры рабочих и инженерно-технических работников, не снизили их текучести. В котельных не созданы благоприятные

бытовые условия для обслуживающего персонала. Слабо механизирован ручной труд.

Низкими темпами ведется строительство собственных баз коммунальных служб города.

Бюро горкома утвердило мероприятия производственного объединения «Прокопьевскуголь», треста «Прокопьевскшахтострой», управления горкомхоза, других предприятий по капитальному ремонту котельных, теплотрасс, систем отопления в летний период 1976 года, а также по подготовке кадров и строительству собственных баз.

Объем работ на ремонте котельных, теплотрасс, электроснабжения намечен большой. Он составляет около миллиона рублей. И бюро особо подчеркнуло, что необходимо этот объем подкрепить материальными и людскими ресурсами. Четко организовать труд ремонтников, развернуть социалистическое соревнование за улучшение качества работ, досрочное завершение ремонта котельных, теплотрасс, систем электроснабжения. С этой же целью использовать прогрессивные формы оплаты труда, а на особо ответственных участках ввести аккордно-премиальную

(Окончание на 2 стр.)

РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА

На фарфоровом заводе состоялся торжественный митинг. Заведующий отделом обкома партии П. М. Дорофеев вручил коллективу трудящихся Памятный знак «Победителю социалистического соревнования девятой пятилетки» обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

П. М. Дорофеев отметил, что молодой коллектив за два с половиной года с начала работы добился заметных успехов, освоил совершенно новую для Кузбасса отрасль промышленности. Много теплых слов сказал он в адрес передовиков производства, идущих в аван-

гарде социалистического соревнования.

Высокая оценка труда работников фарфорового завода обязывает работать еще лучше. Об этом говорили начальник формовочного цеха Г. Д. Иглинский, живописец Л. А. Бласова, мастер массозаготовительного цеха Р. М. Камышева.

— Отвечая на награду, — сказала бригадир формовщиков Г. С. Мясникова, — мы вызываем на соревнование бригаду сортировщиц делегата XXV съезда В. К. Комиссаровой. И обещаем, как и они, завершить пятилетку в четыре года.

Собравшиеся приняли обращение ко всем работникам завода, призвали их активно включиться в борьбу за досрочное выполнение плана 1976 года и пятилетки в целом.

К. ХОХЛОВА.

Н О В Ы М РЕКОРДАМ Б Ы Т Ь!

Переходящее Красное знамя обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ вручено коллективу разреза «Прокопьевский». Это оценка ударного труда в девятой пятилетке и в ее завершающем году.

Знамя трудящимся разреза вручил заместитель заведующего организационным отделом обкома КПСС Л. К. Туренков.

Ознаменовать десятую пятилетку новыми трудовыми успехами обещали бригадир экскаваторщи-

ков Герой Социалистического Труда В. К. Васильев, вожак комсомольско-молодежной комплексной бригады Г. И. Мохов, бригадир водителей Е. Е. Гельмут.

Отвечая на награду, работники разреза обещали в первом году десятой пятилетки добыть сверх плана 30 тысяч тонн угля. Уже сейчас на их сверхплановом счете 14 тысяч тонн, добытых с начала года.

Конец прошлого года бригада Г. И. Мохова ознаменовала Всесоюзным рекордом по переработке горной массы. В этом пятилетии открытки обещают работать еще лучше, с максимальной нагрузкой. Новым рекордам — быт!

В. МИХАЙЛОВ.

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНАМИ И МЕДАЛЯМИ СССР РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ МИНИСТЕРСТВА УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СССР.

За успешное выполнение заданий девятой пятилетки и принятых социалистических обязательств по росту объемов производства и улучшению технико-экономических показателей в работе НАГРАДИТЬ:

МЕДАЛЬЮ
«ЗА ТРУДОВУЮ
ДОБЛЕСТЬ»

Здерева Анастасия Павловна — слесаря групповой обогатительной фабрики «Красногорская» производственного объединения «Гидроуголь».

Иванову Евдокию Федоровну — рабочую Прокопьевского управления жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Иванову Светлану Ивановну — монтера пути погрузочно-транспортного

управления производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Казакова Бадрутдина Исламовича — проходчика шахты имени К. Е. Ворошилова производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Казакову Софию Иосифовну — рабочую шахты имени Ф. Э. Дзержинского производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Казанцеву Рансу Трофимовну — старшего продавца отдела рабочего снабжения «Прокопьевскуголь».

Калимуллина Ахнара Гатауловича — электрослесаря групповой обогатительной фабрики «Коксовая» производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Козлова Александра Ивановича — машиниста бурового станка шахты имени М. И. Калинина производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Корнилова Сергея Федоровича — горнорабочего очистного забоя шахты «Тырганская» производственного объединения «Гидроуголь».

Коробкину Тамару Алексеевну — намотчицу катушек Прокопьевского завода шахтной автоматики Союзуглемаша.

Коршуна Сергея Викторовича — производителя работ шахтомонтажного управления производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Кривошеков Нонну Павловну — старшего на-

учного сотрудника КузНИИУ.

Крылова Александра Егоровича — слесаря-сантехника шахтостроительного управления № 3 производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Кузнецову Земфиру Басильевну — старшего научного сотрудника КузНИИУглеобогащения.

Лившица Владимира Иосифовича — главного механика производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Лопатко Тамару Константиновну — токаря Прокопьевского рудоремзавода комбината «Кузбассшахтострой».

Маркова Виктора Михайловича — горнорабочего очистного забоя шахты имени Ф. Э. Дзержинского производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Мосягина Юрия Петровича — машиниста теплового погрузочно-транспортного управления производственного объедине-

ния «Прокопьевскуголь».

Орлова Ивана Дмитриевича — председателя комитета профсоюза Прокопьевского механического завода производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Орлова Тихона Дмитриевича — слесаря-инструментальщика Прокопьевской ремонтно-прокатной базы комбината «Кузбассшахтострой».

Пальчика Василия Дмитриевича — машиниста автокрана специализированного управления механизации № 6 производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Пензина Анастасия Ивановна — электрослесаря шахтомонтажного управления производственного объединения «Гидроуголь».

Плотникову Анну Никитичну — электрообмотчицу Прокопьевской ремонтно-прокатной базы комбината «Кузбассшахтострой».

Свирину Клавдию Пав-

ловну — кочегара Прокопьевского управления жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Серкина Петра Яковлевича — проходчика шахты «Центральная» производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Сивова Ивана Дорофеевича — машиниста бурового станка специализированного управления по профилактике и тушению подземных пожаров производственного объединения «Прокопьевскуголь».

Стрельцова Григория Николаевича — крепильщика по ремонту шахты «Тырганская» производственного объединения «Гидроуголь».

Строева Николая Федоровича — водителя автомобиля управления автомобильного транспорта производственного объединения «Прокопьевскуголь».

(Продолжение на 2-й стр.)

КОТЕЛЬНОМ— БЕСПЕРЕБОЙНУЮ РАБОТУ В ГОРКОМЕ КПСС

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

систему. Обращено внимание руководителей производственного объединения «Проктопьевскуголь» на необходимость создания в котельных аварийного резерва оборудования.

К подготовке к зиме следующего года следует привлечь все предприятия города. Причем, работы следует начать немедленно. Создать штабы на объектах, в городе для повседневного контроля за ходом дел.

Бюро обязало райкомы КПСС, городской и районные исполкомы, территориальный и объединенный комитеты профсоюзов, руководство объединения «Проктопьевскуголь», треста «Проктопьевскуголь», треста «Проктопьевскуголь», партийные и профсоюзные организации предприятий, строки города принять исчерпывающие меры к выполнению ремонтных работ в намеченные сроки и добиться существенного улучшения работы котельных в зимний период.

Секретари партийных организаций, председатели профсоюзных комитетов, жилищно-коммунальных хозяйств, ремонтно-строительных управлений и предприятий города должны усилить спрос с ответственных лиц за вы-

полнение намеченных мероприятий.

В июле и августе будут организованы массовые общественные рейды и смотры подготовки котельных к зиме. Итоги их следует обсудить на рабочих собраниях.

Руководство водопроводно-канализационного хозяйства, горэлектросети обязано разработать и осуществить мероприятия по ремонту и ревизии водопроводных сетей, канализаций, электроснабжения и к 15 сентября текущего года доложить горисполкому о готовности к работе в зимний период. Руководители объединения «Проктопьевскуголь», треста «Проктопьевскуголь», хозяйственники и руководители предприятий, строительных управлений, автохозяйств обязаны обеспечить необходимое количество материалов, оборудования, автомашин для своевременного ремонта котельных, теплотрасс, жилого фонда.

Редакция газеты «Шахтерская правда» предложено регулярно освещать ход выполнения мероприятий по подготовке к зиме котельных, теплотрасс, жилого фонда, рассказывать о лучших коллективах, передовиках жилищно-коммунальных служб города.

ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ — В КАЖДУЮ СЕМЬЮ

НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Агентство «Союзпечать» начинает прием новой и восстановление отпадной подписки на газеты и журналы на второе полугодие 1976 года. К этой работе приступают общественные распространители печати, отделения связи.

Из-за полного освоения тиражей не будет восстанавливаться отпадная подписка и приниматься вновь на следующие издания: «Труд», «Советский спорт», «Литературная газета», городская «Шахтерская правда», районная «Сельская новь»; журналы: «Аврора», «Звезда», «Москва», «Нева», «Дон», «Наш современник», «Новый мир», «Моделист — конструктор», «Садоводство», «Химия и жизнь», «Рыболовство и рыбоводство», «Сельская новь», на все газеты и журналы Украинской и Узбекской ССР, а также на большинство изданий других союзных республик. На

журналы: «Сибирские огни», «Неман» и журналы, которые распространялись на 1976 год в пределах выделенных тиражей, будет восстанавливаться только отпадная подписка с предъявлением квитанций подписчиков.

Основное внимание партийных организаций и общественных распространителей печати сосредоточено на приеме новой подписки и восстановлении отпадной по партийно-политическим, ведомственным и научно-техническим изданиям.

Одновременно на второе полугодие принимается к распространению новое издание ВЦСПС — журнал «Социалистическое соревнование».

Подписка на второе полугодие будет приниматься на зарубежные издания до 1 мая, на центральные и республиканские — до 1 июня, на местные — до 20 июня.

А. ПИСАРОВ.

КАНДИДАТЫ В НАРОДНЫЕ СУДЬИ



В. И. САЙГИНА

Сайгина Валентина Ивановна родилась в 1925 году в городе Пугачеве Саратовской области в семье служащего. Свою трудовую деятельность начала в 1946 году в Пугачеве Саратовской области, где работала секретарем в исправительно-трудовой колонии.

В 1951 году закончила Саратовскую юридическую школу и была направлена на работу в город Проктопьевск, где работала помощником прокурора Рудничного района, а затем помощником прокурора города. В 1960 году окончила заочно Всесоюзный юридический институт. В 1970 году была избрана народным судьей Центрального района г. Проктопьевска, где и работает в настоящее время.

За время работы в суде Сайгина В. И. зарекомендовала себя добросовестным, дисциплинированным, юридически грамотным работником. К рассмотрению уголовных и гражданских дел заблаговременно готовится, подробно изучает материалы дела, подбирает соответствующий законодательный материал, судебную практику.

Член КПСС с 1953 года. За добросовестный и самоотверженный труд В. И. Сайгина награждена медалью «За трудовую доблесть».

Принимает активное участие в общественной жизни района.

Сайгина Валентина Ивановна — достойный кандидат в народные судьи Центрального районного народного суда.

Товарищи избиратели! В день выборов — 11 апреля 1976 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных Сайгину Валентину Ивановну!



Л. И. КОНДРАТЬЕВ

Кондратьев Леонид Иванович родился в 1946 году в г. Кемерове в семье рабочего.

Трудовую деятельность начал в 1962 году учеником токаря в Кедровской автобазе Кедровского карьера Кемеровской области.

В 1964 году закончил 10 классов в школе рабочей молодежи № 8 и поступил в Кемеровский пединститут.

В 1967 году оставил учебу в институте по семейным обстоятельствам, переехал в г. Калтан Кемеровской области, где работал токарем на заводе котельно-вспомогательного оборудования и трубопроводов.

В 1968 году поступил на заочное отделение юридического факультета Томского государственного университета. В 1972 году переехал в Проктопьевск, поступил на работу в Проктопьевское межрайонное объединение совхозов старшим юрисконсультом.

С 1974 года по настоящее время работает в прокуратуре старшим следователем.

Член КПСС с 1974 года.

Принимает активное участие в общественной жизни.

Кондратьев Леонид Иванович — достойный кандидат в народные судьи Рудничного районного народного суда.

Товарищи избиратели! В день выборов — 11 апреля 1976 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных Кондратьева Леонида Ивановича!

ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В комбинате шахты «Красный уголеп» состоялась встреча избирателей с кандидатом в народные судьи Ю. А. Нероновым.

Доверенное лицо кандидата — председатель профсоюзного комитета профсоюз М. В. Игнн представил собравшимся судью Зенковского районного народного суда Ю. А. Неронова, познакомил с его биографией.

— В выполнении решений XXV съезда партии далеко не последнюю роль играют органы суда, — так начал встречу с избирателями Неронов.

Он подробно остановился на статье 109-й Конституции СССР, которая трактует важнейший демократический принцип советского судостроительства — выборность судей гражданами нашей страны на основе прямого и равного избирательного права при тайном голосовании. В ходе избирательной кампании ныне работающие судьи и кандидаты на судейский пост будут держать перед народом экзамен на зрелость.

Что сделано Зенковским районным народным судом за прошедшие пять лет, какие дела рассматривал сам Неронов — об этом тоже шел разговор. Избиратели, а их на встрече было более шестисот, с интересом слушали выступление судьи, а после он отвечал на вопросы по трудовому и семейному, жилищному и уголовному праву.

Трудящиеся шахты высказали судье свои пожелания.

Такую же встречу с избирателями провел Неронов и на шахте «Зенковская». На встрече присутствовало около тысячи человек.

А. АРСЕНТЬЕВА.

Четкий ритм реконструкции

На кондопожском целлолозно-бумажном комбинате имени С. М. Кирова (Карельская АССР) началось осуществление крупного инженерного проекта — поэтапной реконструкции бумагоделательной машины 1.

Разработка проекта проведена в соответствии с задачами, поставленными «Основными направлениями развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», которыми, в частности, предусмотрено ускоренными темпами развивать производство и повышать качество бумаги для печати.

Десятая пятилетка станет для кондопожских бумажников периодом второго рождения комбината: после установки новых и реконструкции старых агрегатов выпуск газетного полотна возрастет на три четверти, превысив 750 тысяч тонн в год.

ПО СССР

Образование и мастерство

В Бельцах, Суворове, Вулканештах и еще в двадцати городах и поселках Молдавии созданы комплексы учебных заведений нового типа. Их девиз — образованность и мастерство.

В республике тридцать шесть ПТУ, дающих профессию и общее среднее образование. Больше половины воспитанников системы профтехобразования занимаются в таких учебных заведениях, а также в технических училищах.

Радиомеханик, аппаратчик-вакуумщик, термист, оператор счетных машин... Ста семидесяти профессиям обучают в городских и сельских ПТУ. Большинство из них — самые современные.

Бюджет новый город

Заселен первый дом в будущем городе Качар (Казакская ССР), который строится рядом с новым горно-обогатительным комбинатом.

В этом городе будет жить 65 тысяч человек. Уже в нынешнем году горняки и строители получат более тридцати тысяч квадратных метров жилья, различные объекты культурно-бытового назначения.

(ТАСС).

С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ РОДИНЫ!

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Ткаченко Михаила Петровича — слесаря-сантехника Проктопьевского управления жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Турча Владимира Сергеевича — горнорабочего очистного забоя шахты «Центральная» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Федотова Виктора Александровича — электрослесаря шахты «Коксовая» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Филкову Галину Алексеевну — машиниста кон-

вейера шахты «Красный уголеп» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Фурцева Афанасия Максимовича — проходчика Проктопьевского шахтоподземного управления комбината «Кузбассшахтострой».

Черепанову Раису Алексеевну — формовщицу Проктопьевского механического завода производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Черкаченко Ивана Владимировича — мастера-взрывника шахты «Коксовая» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Шабалина Александра Аполлоновича — испытателя

Проктопьевского завода шахтной автоматики Союзуглемаша.

Шукло Александру Михайловичу — штукатуру Зиминского строительного управления комбината «Кузбассшахтострой».

Широбокова Евгения Никитовича — электрослесаря Проктопьевского шахтоподземного управления № 2 комбината «Кузбассшахтострой».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Ахметханова Камилла Ханоновича — горнорабочего очистного забоя шахты имени К. Е. Ворошилова производственного

объединения «Проктопьевскуголь».

Балацкий Степана Павловича — стропальщика управления центральными лесными складами производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Баринова Николая Александровича — наладчика деревообделочного комбината производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Белова Анатолия Николаевича — слесаря-сантехника Проктопьевского управления жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Бенца Альфреда Робертовича — горнорабочего очистного забоя шахты

«Северный Маганак» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Бугрову Марию Афанасьевну — машиниста подъемных машин шахты «Зенковская» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Будкина Юрия Ефимовича — начальника участка шахты «Северный Маганак» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Булах Ираиду Федоровну — обжигальщицу центральных электромеханических мастерских производственного объединения «Гидроуголь».

Гольнева Николая Егоровича — проходчика шахты «Центральная» про-

изводственного объединения «Проктопьевскуголь».

Грибанову Валентину Сергеевну — электромонтера узла производственно-технологической связи производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Денисова Павла Григорьевича — токаря-расточника центральных электромеханических мастерских № 3 производственного объединения «Проктопьевскуголь».

Елистратова Виктора Федотовича — машиниста электровоза шахты «Коксовая» производственного объединения «Проктопьевскуголь».

(Продолжение следует).

ИЗ ОПЫТА МНОГОЕ ПО ПЛЕЧУ

Цех № 5 — один из лучших не только на швейной фабрике «Горнячка». Славится он и в Рудничном районе, и в городе. Коллектив его уверенно финишировал в прошлой пятилетке и взял хороший старт в нынешней. Он перевыполняет плановые задания и по выпуску продукции, и по сортности, и по производительности труда, и с себестоимостью изделий все у него в порядке. По итогам 1975 года цех признан лучшим на фабрике по охране труда, образцовым является он и по трудовой дисциплине: здесь, можно сказать, не знают, что такое прогулы, опоздания. Неплохо обстоит дело у передовиков и с качеством продукции.

Своим успехам коллектив, несомненно, обязан трудолюбию, сознательному отношению к делу большинства тружеников, хорошей организации производства и труда, широко развернутому социалистическому соревнованию. Но немал вклад в дело повышения эффективности производства и группы народного контроля цеха, которую на фабрике относят к лучшим.

Лилия Николаевна Бондаренко — руководитель цеховой группы народного контроля охотно рассказывает о людях, их отношении к общественному делу, о проделанной работе. Легко вспоминает многие «детали» — в этом ей помогают документальные свидетельства: дневник, в котором аккуратно расписывается каждое ме-

роприятие, альбом, наглядно отражающий многие явления, события производственной жизни.

Слушая руководителя группы, просматривая записи, фотографии, «молянки», «колючки», невольно убеждаешься, как велика и как много значит работа тех одиннадцати женщин, которым коллектив доверил проверку исполнения директив партии и правительства.

Борьба за действенность — одно из главных направлений в деятельности контролеров, одна из отличительных ее черт. В прошлом и в нынешнем году группа провела множество мероприятий. Это были проверки состояния техники безопасности, использования рабочего времени, по дисциплине труда, культуре производства и другие. Однако за множеством вопросов не было упущено главное. А главное в цехе — улучшение качества выпускаемой продукции. Контролеры проявляли завидную настойчивость и упорство в достижении цели. Рейды по качеству продукции проводились из месяца в месяц. Была проконтролирована работа всех четырех бригад. Месяц спустя начались «второй круг» обследования работы бригад на качество.

Успеху контролеров способствовала и правильная постановка своих задач. Целью проверок было не только вскрыть недостатки в качестве работ. Гораздо большее значение дозорные уделяли воспитательной стороне дела, совершенствованию проф-

фессиональных навыков работников, распространению передовых приемов труда.

Брак браку — рознь. В одном случае он — результат неумения, незнания, в другом — следствие халатности, невнимательности, разгильдяйства. И меры в каждом конкретном случае принимались разные. Если Люба П. выпускала недоброкачественную продукцию только по своей небрежности, то ее и поправили соответственным образом — нарисовали в «колючке». А вот с Натасей Е. обошлись по-иному. У нее не получалась обработка карманов только потому, что она — работница малоопытная. И тогда контролеры попросили работницу из другой бригады помочь девушке в овладении нужными приемами работы. И вскоре дело пошло на лад.

К наиболее злостным нарушителям производственной дисциплины контролеры применяли более серьезные меры наказания — удаляли талоны из удостоверений по качеству, снимали с учета недоброкачественную продукцию, передавали материалы на бракоделов в головную группу народного контроля.

В том, что группа народного контроля цеха отличается активностью, целенаправленностью в работе — большая заслуга Л. Н. Бондаренко, человека трудолюбивого, добросовестного, очень энергичного и беспокойного. В этом убеждены в цехе. Не

случайно на протяжении нескольких лет ей доверяют руководство группой.

Несмотря на свои полсотни с лишним лет легка Бондаренко на дело. Все в руках у нее горит, угнаться за ней непросто: работу выполняет очень быстро и качественно. Являя собой пример во всем, женщина нетерпима к разгильдяйству, недобросовестности, халатности. Не в ее характере, правилах — закрывать глаза на недостатки. Если что-то не так, — высказывает все прямо, не зная на лице. «Очень прямой человек», — говорят о ней.

Сама же Л. Н. Бондаренко хорошо работу группы относит на счет всех ее членов.

— У нас все активны, — говорит она. — Алисова, Раткевич, Давыденко, Абдрафикова да и другие — все очень беспокойные, все болеют за успех. Вот Надя Сергеева — швея в недавнем прошлом — теперь мастер. Мотивов для отговорок, казалось бы, предостаточно: маленький ребенок у нее, сама учится в техникуме... А нет — не откажет в просьбе, сделает, что нужно. Каждый из одиннадцати членов группы выполняет общественную работу очень добросовестно, подгонять никого не приходится. А это самое главное. Мудреного в нашем деле ничего нет: план работы на год составлен, ответственность за мероприятия назначены (это мы все в начале года делаем) — знай только выполняй. И срывов пока у нас не было.

Добавим: и не могло быть. Потому, что контролеры цеха научились работать, добиваться поставленных задач, потому, что они завоевали признание своего коллектива. А когда есть все это — дозорным многое по плечу.

В. ПЕТРОВ.



«ПРОВЕРЯТЬ ЛЮДЕЙ И ПРОВЕРЯТЬ ФАКТИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ ДЕЛА».

В. И. ЛЕНИН.

ВЕСНА НЕ ЖДЕТ

Городской комитет народного контроля потребовал от главных инженеров шахт «Зенковская», имени Калинина, имени Ворошилова, «Прокопьевская», «Коксовая», «Центральная», «Тырганская», «Северный Маганак», имени Дзержинского, «Маганак», «Зиминка», «Смычка» оперативно устранить недостатки в работе по пропуску весенних вод.

Специальной проверкой установлено, что коллективы ряда предприятий объединения «Прокопьевскуголь» плохо занимались подготовкой к пропуску весенних вод. Многие работы на шахтах, которые необходимо было осуществить до 20 марта, не выполнены.

На шахтах «Зенковская», имени Калинина, «Прокопьевская», имени Ворошилова не закончен ремонт насосных установок. Согласно графикам ревизий и ремонта насосов главных водоотливов, составленным в отделе главного механика объединения, почти половина агрегатов будет отремонтирована, когда пройдет период пропуска вод.

На шахте имени Калинина главная водоотливная

установка с нижнего горизонта «плюс» 40 метров принята в эксплуатацию с одним нагнетательным ставом на поверхности. Это не отвечает никаким требованиям правил техники безопасности, так как при аварийном притоке воды невозможно будет обеспечить нормальную откачку ее из шахты.

Не на всех предприятиях закончена очистка водоотливов. В числе таковых шахты имени Ворошилова, «Коксовая», имени Калинина, «Центральная», «Зенковская».

На «Тырганской» не произведена ревизия средств автоматизации водоотлива, а также задвижек, приемных клапанов, водонепроницаемых дверей. Не выполнены работы по укладке металлических сплотов в канаве лог «Березовка» на «Зиминке».

Не закончена очистка канав и сплотов на поверхности шахт «Зенковская», «Прокопьевская», «Смычка», «Северный Маганак», имени Ворошилова и «Маганак». Отмечен и еще ряд недоработок на предприятиях объединения «Прокопьевскуголь» в подготовке к пропуску весенних вод.

В. АФАНАСЬЕВ.

В районных комитетах народного контроля

● НА ЗАВОДЕ «Электромашина» проводят определенную работу по усилению режима экономии топливно-энергетических ресурсов. Однако немало в этом деле и недостатков, слабо вводятся в действие резервы производства. Так, нерационально используется электроэнергия при эксплуатации лак-машин. Площади их конвейеров загружаются сейчас недостаточно. Прессы формы при изготовлении пластмассовых деталей обрабатываются открытыми спиралями, что ведет к значительным потерям электрической энергии за счет большой теплоотдачи в окружающее пространство. Требуется более рачительное использование энергоресурсов на испытательных станциях, при эксплуатации станочного оборудования, осветительных установок, на станции сбора и перекачки конденсата, в котельной и на других процессах и объектах.

Комитет народного контроля Центрального района обязал руководство завода устранить недостатки в использовании топливно-энергетических ресурсов, обеспечить дальнейшее совершенствование техники и технологии с целью сокращения их энергоемкости, шире опираться при решении этих задач на творческую инициативу трудящихся.

● ВО ВТОРОЙ раз держал ответ перед Зенковским районным комитетом народного контроля за неудовлетворительное рассмотрение писем и организацию приема трудящихся начальник шахтомонтажного управления № 9 объединения «Прокопьевскуголь» Ю. И. Чаткин.

В управлении не было приказа, определяющего ответственных лиц за организацию приема трудящихся, приемные дни, часы. Книга регистрации писем, жалоб и заявлений велась небрежно. В ней не отмечалось, кому поручено исполнение, удовлетворена ли та или иная жалоба, приняты ли меры по письмам, заявлениям. Учет устных и письменных жалоб и заявлений велся в одной книге. Допускались срывы приема трудящихся. За прошлый год начальник управления провел прием рабочих и служащих лишь 17 раз — втрое меньше, чем следовало. Неудовлетворительная работа по рассмотрению писем и организации приема трудящихся привели к тому, что люди очень мало стали обращаться к руководителям с заявлениями, письмами, просьбами.

Районный комитет народного контроля за невыполнение указаний партии и правительства об улучшении работы по рассмотрению писем и организации приема трудящихся объявил начальнику управления Ю. И. Чаткину выговор. Руководителям предложено устранить все отмеченные недостатки.

Шахта «Зиминка» в прошлом году не справилась с государственным планом по добыче угля — долг составил без малого 80 тысяч тонн. Основной причиной плохой работы явилось то, что на предприятии допустили ряд эндогенных пожаров.

Дыма без огня не бывает. Огня без причин, понятно, — тоже.

Руководители с «Зиминки» считают, что немало делается для профилактики подземных пожаров на шахте. Конкретно? Идет подготовка к отработке пожароопасных пластов с закладкой выработанного пространства, пересмотрены паспорта на возведение изоляционных сооружений с целью улучшения их качества, для улучшения контроля за качеством изоляционных работ усилено руководство участка спецработ, «пробиваются» вопрос с изменением схемы проветривания и др.

А хорошо, практически ли все это? С точки зрения перспективы, конечно, и неплохо. А с позиции вчерашнего дня, который обусловил бедствие сегодняшнее? Вряд ли. Нетрудно заметить, что все мероприятия по профилактике пожаров, проводимые на шахте, — это стратегия. А где же тактика? Какова она?

На предприятии неудовлетворительно ведется изоляция отработанных участков как в шахте, так и на поверхности. Так, из 64 двойных контролируемых перемычек 54 не заполнены инертным материалом. В контроле за состоянием изоляционных сооружений немало формализма. Согласно записям в «Книге осмотра изоляционных сооружений»

отдельные перемычки числятся в удовлетворительном состоянии и не требуют ремонта. Специальной же проверкой установлено, что к ним нет подхода, у одних существующие дефекты, другие раздалены.

Вскрыты факты и формальной приемки изоляционных сооружений на действующую шахту.

СТРАТЕГИЯ БЕЗ ТАКТИКИ

На участке № 1 (пласт Горель), например, 25 декабря прошлого года комиссией по руководству заместителя главного инженера шахты тов. Анцигина произведена, якобы, приемка перемычек на третьем конвейерном штреке. А такой-то выработки на участке и нет. Подобные факты не единичны.

Неважно обстоит дело и с изоляцией отработанных участков с поверхности. Засыпка провалов производится несвоевременно. Более двух месяцев не засыпался провал на участке № 8. Это и послужило одной из причин возникновения пожара. На пласте IV Внутреннего с квершлага № 6 горизонта «плюс» 140-метров не были засыпаны провалы из-под шитов № 353, 389, 399. В результате этого обеспечивался свободный подсос воздуха с поверхности.

Неудовлетворительно производится на шахте

профилактическое заиливание отработанных участков. И хотя эту работу осуществляет спецуправление, повинны в значительной мере за плохую постановку дела руководители шахты. Они плохо следят за работами по заилровке, не проявляют должной настойчивости, принципиальности в ликвидации недостатков.

Во второй блок пласта IV Внутреннего с квершлага № 6 горизонта «плюс» 40 метров требовалось заилочного материала 1050 кубометров, а подано в пять раз меньше. На пласте Мощном на шиты № 2064 и 2065 по плану нужно было загачать заилочки 500 кубометров, фактически же заиливание не производилось. Очень часто заилочки подают туда, где она не требуется.

Одна из причин возникновения пожаров — целики в отработанных участках над основными штреками. Нередко щитовые столбы не дорабатываются из-за аварий, большие пакки угля остаются необоснованно свисающей и лежачей сторон пласта, а также между послышными щитами (от трех до шести метров). Пласт Мощный с квершлага № 14 горизонта «плюс» 140 метров спокойного залегания, с нормальной мощностью 20—21 метр

(угол падения 64 градуса). Отрабатывался он двумя послышными щитами размером 6 м на 18 м и 8 м на 18 м. Угольный целик между щитами оставался от трех до шести метров. Потери только по мощности составили более 30 процентов.

Воздуха в подземные выработки предприятия подается достаточно — 1253 кубометра в минуту. Не распределяется он неравномерно из-за того, что на южном крыле шахты сосредоточено 11 участков, на северном — только четыре. В результате депрессия (разность давлений между двумя различными сечениями), создаваемая южным вентилятором, находится на пределе — (составляет 202 мм водяного столба). А это способствует большому подосу воздуха с поверхности через отработанный пространство и создает пожароопасные условия.

Кроме всего отмеченного, подготовка выемочных полей на предприятии ведется с отступлениями от инструкции по применению щитовой системы отработки, выпущенной в 1973 году. Профилактические целики прорезаются порой даже в 3—4-х местах. Этим нарушается изоляция отработанных участков.

Вот, собственно, какова в главных чертах противопожарная тактика руководителей шахты, и, в первую очередь, ее главного инженера тов. Петренко. И в том, что на «Зиминке» возникло шесть пожаров, ничего странного, случайного нет. Где не создали надежного заслона огню, там он и дал о себе знать.

Т. ТЮРИН, В. МУРАВЬЕВ.

ГОВОРЯТ, в недалеком будущем на помощь человеку в выборе той или иной профессии придет ЭВМ. Все взвесив в своем электронном мозге, она-то уж точно определит: обладает ли или иная девушка качествами, необходимыми, скажем, для нашей профессии продавца, или нет.

ные магазины, длинные очереди за хлебом. А утром — снова за прилавком. И даже тогда, в трудное военное время, выдержка и такт никогда не изменяли этой женщине. Не счесть, сколько устных и письменных благодарностей было от покупателей в ее адрес. Сколько

позволит отступить от основной заповеди продавца: быть честным, внимательным и добрым к людям, уметь предложить товар, рассказать о его лучших качествах, работать быстро, четко, внимательно.

Ни малейшего промаха, а тем более, грубости не прощает она никому. Не случайно, поэтому и отдел, возглавляемый М. А. Ананьевой, — один из лучших. Неоднократно выходил победителем в социалистическом соревновании.

Соревнуемся мы не только за перевыполнение плана товарооборота. Важные показатели у нас учеба, повышение качества всей работы, участие в общественной жизни коллектива. Многие наши девушки — Катя Сорокина, Лилия Гатиятова и другие учатся в школе рабочей молодежи или заочно в техникуме советской торговли.

Для нас, молодых работников торговли, М. Я. Блохина и М. А. Ананьева — пример в трудолюбии, отношении к людям и в требовательности к самим себе.

**Л. СОМОВА,
Л. ИВАНОВА,
продавцы магазина
№ 70.**

На снимке: слева направо М. А. АНАНЬЕВА беседует с молодыми продавцами В. ЕГОРОВОЙ и Т. ЗАРЕЧНЕВОЙ.

Фото А. РАВИЛОВА.

РАССКАЖУ О СВОЕМ ТОВАРИЩЕ

Призвание

А качества этих, действительно, надо иметь немало. Ведь целый день на ногах, сотни людей пройдут перед твоими глазами, и у каждого свой характер, вкус, свои запросы, настроение, наконец. Попробуй сделать так, чтобы с доброй и приветливой улыбкой встретить первого и проводить последнего покупателя. Ответить на вопросы, летящие со всех сторон, не раздражаясь. И, что греха таить, многие девчата не выдерживают ни физической, ни нервной нагрузки — уходят.

ко Почетных грамот вручено ей за добросовестный, долголетний труд. В особо торжественные дни надевает Мария Яковлевна нарядную кофточку, на которой сверкает орден «Знак Почета», и медаль «За доблестный труд», которой была она удостоена в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Четверть века назад пришла в торговлю Мария Андреевна Ананьева, заведующая бакалейным отделом «России». Для многих девчонок нашего магазина она стала не только официальным наставником, но и второй матерью. Всегда легко и просто с этой женщиной. Можно поделиться сокровенным и попросить совета. Но никогда она не



ОТВЕЧАЕМ НА ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ ОСНОВНОЕ — ДИЕТА

Существуют ли блюда, от которых полнеют? Об этом спрашивают наши читатели. На этот вопрос можно ответить и «да», и «нет».

Тучность — это положительное сальдо энергетического баланса, а значит, и потребление большого количества пищи, чем требует наш организм. С этой точки зрения неважно, что является дополнительным источником калорий: белки, жиры или углеводы. Увеличение веса тела человека на один килограмм жировой ткани — всегда результат потребления 6000—7000 калорий сверх нормы. Это дополнительное количество калорий можно потребить в виде одного пирожного в день (около 300 калорий), и тогда килограмм жировой ткани мы «обретаем» в течение почти двух месяцев. Можно также «наесть» за счет трех ломтиков хлеба с маслом (около 350 калорий) или с таким же успехом поправиться на 1 кг в течение двух месяцев, если будем спать на один час дольше, а вместо прогулки — сидеть перед телевизором.

В случае, если мы потребляем калорий больше, чем затрачиваем, то некоторые блюда облегчают достижение тучности. К ним следует отнести: возбуждающие аппетит, очень вкусные или малосытные. После которых вскоре хочется есть.

В то же время продукты, после потребления которых долгое время сохраняется чувство сытости, т. е. отсутствует желание повторного приема пищи, наверняка, создают меньше возможности переедания.

ТЕАТР

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Бедность не порок (19-30).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал — Нападение на тайную полицию (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Малый зал — Тревоги осеннего дня (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-10). Помогите найти (к сеансам в 11-30, 17-30).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». На край света (9, 11, 13). Ромео и Джульетта (15, 17-40, 20-10). Что с тобой происходит (10, 12, 14). Концерт для постороннего (16, 18, 19-40, 21).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Не оставляй меня одну (АРЕ) — только для взрослых (12, 16-10, 18,

19-50, 21-50). Для детей — Меняю собаку на паровоз (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Короткий отпуск (12, 16, 18, 20, 22). Для детей — Как верблюдок и ослик в школу ходили (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Отверженные — две сирены (12, 17-20, 21). Для детей — Большая стая (10, 15-20).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО. Не оставляй меня одну (АРЕ) — только для взрослых (11, 17, 19, 21). Что не видел старый рыбак (к сеансам в 19, 21).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Вторая истина (17-20, 19, 21). Для детей — Ежи рождаются без колючек (15).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Белое платье — только для взрослых (17, 19, 21). Для детей — Тайна горного подполья (15).

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ И ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСКИЙ ИНСТИТУТ ПРОХОДЧЕСКИХ МАШИН И КОМПЛЕКСОВ ДЛЯ УГОЛЬНОЙ, ГОРНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ПОДЗЕМНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В ЗАОЧНУЮ АСПИРАНТУРУ

по специальностям: горные машины, шахтное и подземное строительство. Вступительные экзамены проводятся с 10 по 31 мая и с 1 по 20 сентября. Прием заявлений — с 1 марта по 10 апреля и с 1 июля по 10 августа. Одновременно с заявлением на имя директора института поступающие в аспирантуру представляют: личный листок по учету кадров с фотокарточкой; характеристику с последнего места работы; список опубликованных научных работ, научно-технических отчетов, сведений об изобретениях, опытно-конструкторских работ; нотариально заверенную копию диплома об окончании высшего учебного заведения; удостоверение по форме № 6 о

сдаче экзаменов кандидатского минимума, предусмотренных по данной специальности (для лиц, полностью или частично сдавших кандидатские экзамены).

Лица, не имеющие опубликованных научных работ, научно-технических отчетов, а также опытно-конструкторских работ и изобретений, представляют научные доклады (рефераты) по избранной специальности.

Поступающие в аспирантуру лица, не сдавшие кандидатский минимум, сдают экзамены по курсу «История КПСС», по специальной дисциплине и по одному из иностранных языков в объеме программ утвержденных для вузов.

Программы приемных испытаний по специальности дисциплинам высылаются институтом по требованию.

Допущенным к сдаче экзаменов в аспирантуру предоставляется отпуск — 30 календарных дней — с сохранением заработной платы.

Частично сдавшие кандидатские экзамены пользуются дополнительным отпуском из расчета 10 дней на каждый экзамен.

Адрес института: 109193, Москва, ул. Петра Романова, 7, телефон для справок: 277-79-23.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ЧАСТНЫХ ДОМОВ!

Истек первый срок уплаты налога со строений и земельной ренты, однако многие владельцы частных домов не приступили к уплате налога.

Финансовый отдел исполкома городского Совета просит всех граждан до 20 апреля уплатить налоги за 1976 год и не допускать образования недоимки, которая ведет к начислению пени.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА БЮЛЛЕТЕНЬ № 13

Бюро по трудоустройству и информации населения

приглашает на работу для рудоремонтного завода — инженеров-конструкторов, мастеров, технолога, начальника отдела снабжения; для автоколонны 1960 — шоферов на автомобили ЗИЛ-ММЗ-555 и КАЗ-608, автослесарей, медников, газосварщиков, кочегаров; для СУМ № 6 — дорожных рабочих, машинистов дорожных катков; для мясокомбината — штукатуров-маляров, каменщиков, бетонщиков, столяров, электрогазосварщиков, учеников бойцов скота и обвальщиков, ветврачей; для ДСУ № 5 — трактористов.

За направлениями обращаться: пр. Шахтеров, 2.

ПРОКОПЬ Е В С К И И МЕБЕЛЬНЫЙ ЦЕХ ФАБРИКИ «КИСЕЛЕВСКО-БЕЛЬБИТ»

производит ремонт корпусной, мягкой мебели, ремонт старых лакированных покрытий.

Обращаться по адресу: ул. Комсомольская, 19. Телефон: 2-32-79.

В СВЯЗИ С НАСТУПЛЕНИЕМ ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕГО СЕЗОНА

категорически запрещается перегон гусеничных тракторов и бульдозеров по асфальтированным дорогам.

Администрация, партийная организация ГПТУ № 30 с присорбением извещают о смерти заместителя директора **ЩЕРБАКОВОЙ ИНЫ** Константиновны и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

Памяти В. Игнатцева

Традиционный международный турнир по классической борьбе, посвященный памяти заслуженного тренера РСФСР В. И. Игнатцева, прошел в Кемерове.

16 команд из Новосибирска, Кемерово, Томска, Уфы, Челябинска, Прокопьевска приняли участие в этих соревнованиях.

Наша сборная организована в городе сравнительно недавно, но уже сейчас ребята показывают неплохую подготовку. 7-е место — таков результат

го отдела треста. Спартакиада подвела итоги всем соревнованиям. Переходящий кубок завоевало управление механизации. На второй ступеньке пьедестала — спортивный коллектив треста. Третьим победителем спар-

такиады стало Красногорское ПДСУ. **В. МОКРУШИН, инструктор-методист по физической культуре** по объективному построению треста «Прокопьевскшахтострой».

Н а л ь д у — юные фигуристы

В минувшие субботу и воскресенье во Дворце спорта «Снежинка» проходило первенство детско-юношеской спортивной школы № 3 по фигурному катанию.

В соревнованиях участвовало около тридцати юных фигуристов. Они состязались по обязательной и произвольной программам.

В одиночном катании юношей лучше всех выступил учащийся горного техникума Владимир Шорохов. Среди девушек первое место заняла перворазрядница Людмила Шульга, ученица школы № 72. В парном катании

самые высокие баллы получили Светлана Лямченко (ученица школы № 72) и Николай Попович из горного техникума. Эти спортсмены поедут на Всесоюзные соревнования по фигурному катанию на приз Николаевой-Терешковой, которые состоятся в апреле в Караганде. **А. АРСЕНТЬЕВА.**

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.